

Na precej stari hiši je bilo najprej potrebno zamenjati strešnike in izolirati podstrešje. Pri izolaciji in pri izgradnji temeljev bodoče kopalnice je sodelovala skupina Summerjoba.

Povprašali smo privatnike in delodajalce v okolici, če bi bili pripravljeni pomagati pri izvedbi načrtanih del. Napisali smo prošnjo z obrazložitvijo situacije in jo razdelili. Odziv je bil res poln razumevanja. Prejeli smo materialna in denarna sredstva. Prav tako ljudi, ki so brezplačno delali, med drugimi tudi naše Prostovoljno gasilsko društvo. Nalogo vodje del je prevzel Milan, ki je vložil res veliko truda za organizacijo. Ogromno je bilo majhnih del, ki pa so povezovala večje izvedbe.

Med drugim smo zamenjali štiri manjša okna in vrata, popolnoma obnovili sobo (manjkala je celo temeljna plošča). Do sedaj ni imel toaletnih prostorov v hiši, zato smo mu dozidali malo kopalnico z WC prostorom. Zamenjali smo trhljena lesena tla, ojačali konstrukcijo, obnovili električno napeljavo, uredili napeljavo vode in odtoke povezali s prekatno greznico.

Zelo smo veseli in hvaležni vsem, ki ste se kot dobri ljudje odzvali na našo akcijo »Pomagajmo s srcem«.

Marsikaj bi lahko še naštel, pa bom povedala le to: nekomu, ki je invalid, smo z našo prisotnostjo polepšali dneve in mu uredili hišo, ki je postala dom, vreden dostojnega življenja.

Mar ni to dovolj zgovorno? Je.

Hvala, še enkrat, vsem za nesebično pomoč!

Župnijska Karitas Sv. Križ - Podbočje

Tajnica: Justina Colner

Podbočje, okt. 2021

Župnijska Karitas Sv. Križ - Podbočje

*»Čvrst Slovencev rod vam prebiva tod,
Oj, prijaznost čista tu cvete.
Vsak prijatla ma, rad objame ga,
To navada stara tukaj je.«
(slovenska ljudska)*

Ponosni na dobre ljudi !

Želimo se zahvaliti za nesebično pomoč, ki ste jo izkazali pri izvedbi našega skupnega projekta, akcije: ***»Pomagajmo s srcem« za dostojno življenje A.K.***

Z vašo pomočjo smo le dosegli željeni cilj.

Hvala vam in še enkrat:

»Iskrena hvala za vašo srčno dobroto«.

Donatorji:

ŠK Novo mesto, OBČINA Krško, KRKA Novo mesto, ATOS Kostanjevica na Krki, BAYER Novo mesto, RIBOGONICA GORIČAR Slivje, KOLPA Metlika, I.H.S. Krško, ELMONT Krško, JOB CENTER Krško, Q TEHNA Krško, SL inženiring Krško, NUMIP Krško, STEKLARSTVO RESNIK Krško, TRŠINAR Kostanjevica na Krki, ABRAM Kostanjevica na Krki, ARH ŽAGA Leskovec pri Krškem, ZRNO Raka, ŽUPNIK France Novak, INSTALATERSTVO JELŠA Gorenc, MAREX d.o.o. PE Brežice, EFEKT Krško, AGROSMER Leskovec pri Krškem, GMM Lovro Metelko, MIZARSTVO Vrhovšek Peter Podbočje, MEGADOM Krško, Mija Manček, Kuhar Tatjana, Jurečič Matjaž (80).

Delavci opravili čez 700 ur prostovoljnega dela:

Vodja del:

Colner Milan; Drečnik Marjan, Colner Jernej, Olovec Simon, Pacek Branko, Žaren Uroš, Strgar Toni, vodovodar Pero, Sokolovič Peter, Colner Justina, Kuntarič Stanko, Škedelj Ciril, Summerjob 2021

Gasilsko društvo Podbočje:

Frankovič Martin, Baznik Viktor, Vrhovšek Aljaž, Župevc Aleks, Zorko Aljaž in Luka.

Pri prekrivanju strehe so poskrbele za krepko hrano:

Hočevar Branka, Hočevar Rozi in Drobnič Mateja

»Pomagajmo s srcem« za »Dostojno življenje A.K.«

V času, ko nas je koronavirus tako zaznamoval, karitativni delavci nismo prav nič počivali.

Hrano smo prav tako delili, le da smo imeli drugačen pristop. Držali smo se pravila, da delimo posamično in brez osebnega kontakta. Vse smo uspeli narediti, kot je prav in sicer z obojestransko zaščito. Trem družinam smo med drugim pomagali tudi pri nabavi šolskih potrebščin.

V našem okolju je 25. in 26. junija delovala skupina mladih prostovoljnih udeležencev poletnega dela imenovana Summerjob Slovenija. Njihovo geslo je bilo: »Roke imam, da pomagam«. Oni so pomagali našim župljanom, mi smo se pa pred tem angažirali in jim pomagali pri iskanju pomoči potrebnih družin. Skupaj z mladimi smo sodelovali pri aktivnem delu. Pridne roke udeležencev tabora so pomagale dvema družinama in dvema invalidoma. Hvaležni smo za njihovo pomoč in dobro voljo.

Za invalida, ki hodi s pomočjo hoduljice, smo se zavzeli člani sodelavci Karitasa Sv. Križ - Podbočje. Milan Colner je bil pripravljen sprejeti velik izziv in ga tudi izpeljal, čeprav je iz predvideno malega projekta prešlo kar na veliko akcijo, ki smo jo poimenovali Pomagajmo s srcem za dostojno življenje A.K. Akcija je potekala od začetka maja pa vse do oktobra 2021.

Maja smo ga obiskali na njegovem domu, se z njim pogovorili, da mu želimo urediti primeren bivalni prostor. Dobili smo njegovo dovoljenje za poseg v njegov dom in pričeli z delom. Sam je zelo skromen, zato mu je kljub težkemu stanju uspelo prihraniti sredstva za strešnike. Začeli smo s pripravami in zbiranjem potrebnega materiala.